
Program putovanja:

1.DAN OBLIŽNJA ZRAČNA LUKA/ZAGREB – EUROPSKA ZRAČNA LUKA – NEW YORK let, noćenje
LET U NEW YORK

Sastanak putnika u zračnoj luci (Zagreb; Ljubljana, Venecija, Graz uz mogućnost organiziranog
transfera do zračne luke) i prijava na let preko europske zračne luke u New York. Po dolasku,
prijevoz do hotela. Kraći odmor i odlazak s pratiteljem do grada. Šetnja do Rockefeller centra i
znamenitog Times Squara. Po želji, dolazak do Top of the Rock ili Empire State Building s kojeg se
pruža prekrasan pogled na osvjetljene gradske nebodere i avenije grada „koji nikada ne spava“.
Noćenje.

2. DAN NEW YORK  noćenje
MEĐU NEBODERIMA

Mogućnost fakultativnog izleta i odlaska na poludnevni razgled Manhattana. Panoramska vožnja
šarolikim gradskim četvrtima, pored palače UN-a, Centralnog parka, Lincoln dvorane, crkve Sv.
John Divine, prestižnog Sveučilišta Columbia, Harlema, art-deco postaje Grand Central,
veličanstvene Katedrale Sv. Patricka, Nacionalne  knjižnice, živahnog Rockeffeler centra, Radio
Citya. Vožnja pored Kineske četvrti do umjetnič- kog Soho, Tribeco i Greenwich Village. Razgled
ćemo privesti kraju s razgledom lokacije “Ground Zero”, Brooklynskog mosta i Battery parka, iz
kojeg se pruža pogled na poznati Kip slobode. Mogućnost odlaska na izlet brodom do otoka Ellis i
Liberty od kuda se pobliže može razgledati Kip Slobode. Noćenje.

3. DAN NEW YORK  noćenje
RASKOŠNA UMJETNOST

Predlažemo posjet mnogobrojnim muzejima kao što su Guggenheim muzej, muzej moderne
umjetnosti MoMA, prirodoslovni muzej s odličnom zbirkom dinosaurusa. Uživajte u šetnji Centralnim
parkom, zelenom oazom grada u kojoj se često među jezerima i šetnicama odvijaju brojni koncerti i
predstave i ne propustite kušati slavni Newyorški Cheese Cake ili pogledati predstavu na Brodwayu.
Noćenje.

4. DAN NEW YORK – SLAPOVI NIAGARE  noćenje
VOŽNJA PREMA SLAPOVIMA NIAGARE

1 dana

od 0 €



Vožnja u jutarnjim satima kroz saveznu državu New York, preko gorja Catskill i područja »Finger
Lakes« prema najpoznatijim svjetskim slapovima Niagare, nizu masivnih slapova na rijeci Niagari.
Slapovi se nalaze se na istočnom dijelu Sjeverne Amerike, odnosno na granici Sjedinjenih Američkih
Država i Kanade, a zbog njihove neopisive ljepote, godišnje ih posjeti i nekoliko milijuna posjetitelja.
Dolazak do slapova u kasnim poslijepodnevnim satima. Smještaj u hotel. Noćenje.

5. DAN SLAPOVI NIAGARE – TORONTO – SLAPOVI NIAGARE  noćenje
NAJVEĆI GRAD KANADE I SLAPOVI NIAGARE

Razgled Toronta u jutarnjim satima. Toronto je najveći grad Kanade, vrlo moderne arhitekture.
Odlazak u razgled: Skydome – parlamentarna zgrada – gradska vijećnica – poslovna četvrt. Povratak
u Niagare u poslijepodnevnim satima. Mogućnost fakultativne vožnje brodom „Maid od the Mist“
koji će nas odvesti ispod slapova (osim u proljeće i jesen kada brod ne vozi). Povratak u hotel i
noćenje.

6. DAN SLAPOVI NIAGARE – PHILADELPHIA  noćenje
UPOZNAJTE DRŽAVU AMIŠA

Vožnja preko države Pennsylvanije u Philadelphiju. Usputno zaustavljanje u državi Amiša, njemačkih
doseljenika koji žive u vrlo zatvorenoj zajednici, na tradicionalan način i odbacujući modernu
tehnologiju. Po dolasku u Philadelphiju, grad u kojem je potpisana Američka deklaracija o
neovisnosti, razgledati ćemo kuću „Inidependence Hall“, gradsku vijećnicu i ostale važne
znamenitosti. U slučaju kasnog dolaska, razgled Philadelphije će biti izveden sljedeći dan. Noćenje.

7. DAN PHILADELPHIA – WASHINGTON DC  noćenje
GLAVNI GRAD SAD-A

Jutarnja vožnja u Washington, glavni grad SAD-a, smješten uz rijeku Potomac i 160 km udaljen od
Atlantske obale. Krase ga prostrane avenije i mnogi parkovi, kao i brojne reprezentativne javne
zgrade. Po dolasku slijedi panoramski razgled gradskih znamenitosti: Bijela kuća – Washington
Monumenta – Capitol – Jefferson Memorial – rijeka Potomac – Lincoln Memorial – groblje Arlington.
Smještaj u hotel i noćenje.

8. DAN WASHINGTON DC – EUROPSKA ZRAČNA LUKA  let

Slobodno vrijeme za samostalne razglede u glavnom američkom gradu. Predlažemo obilazak muzeja
„Smithsonian Air and Space Museum“ s najvećom zbirkom zrakoplova i svemirskih letjelica.
Transfer do zračne luke u poslijepodnevnim satima i let prema europskoj zračnoj luci.

9. DAN EUROPSKA ZRAČNA LUKA – OBLIŽNJA ZRAČNA LUKA/ZAGREB  let

Po dolasku u europsku zračnu luku, slijedi nastavak leta do dolazne zračne luke (Zagreb; Ljubljana,
Venecija - uz mogućnost organiziranog transfera do Zagreba).



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


